



# 诸侯集结 角力华南

## 2011广州国际车展规模创历史之最



2011年中国车市似乎陷入了高速增长后的彷徨中,又似乎在积蓄力量等待下一次更强的暴发,但不管怎样,今年汽车市场销售萎靡不振,人气一降再降已经是难以更改的现实,也许这个时候更应该面向未来。于是,在年末收官之际,各路诸侯集结华南,激战广州,其实他们争夺的不是今年的份额而是明年的希望。 晚报记者 舒晗

### 车企年末战广州

本届广州车展的展会规模创历史之最历届之最。超过800家知名汽车及零部件企业报名参展,几乎所有国际知名品牌的高管都出席本次车展,其中包括大众、通用、奔驰、宝马、日产、丰田、福特等诸多国际企业的全球总裁。

厂商们对广州车展的空前重视还体现在新车的

发布数量上。20款国产和19款进口全新车型在本届广州车展发布,其中包括新保时捷911、法拉利458敞篷、宝马新M、奥迪A7、国产宝马X1和国产奔驰GLK,以及新速腾、新凯美瑞等重量级车型。大众西亚特作为全球最后一个进入中国市场的主流品牌,也在车展宣布正式入华,争食中国市场诱人的蛋糕。

### 诸侯争霸谋华南

华南,一直是日系车的大本营。盘踞在此的广汽丰田、东风日产、广汽本田三大巨头,每年都把广州车展作为他们的主场,今年更是如此,东风日产首款MPV、广汽丰田第七代凯美瑞、广汽本田混合动力车型CR-Z都来势汹汹。

但今年欧美车系显然也是有备而来,以超越往年的规模和重量级新车来冲击日系的老巢。参

展车型中不乏明星产品,在小型车领域,上海汽车首发MG5;上海大众亮相了CrossPolo;在中级车领域,一汽大众推出新速腾;在中高级车领域,上海大众力推新帕萨特V6;在新能源领域,上海通用首发了Volt沃蓝达欧美系和日系各大展车中,硝烟味最浓的莫过于上海通用的迈锐宝和广汽丰田的凯美瑞了。

### 明年格局或改变

本届广州车展再次成为争夺华南市场的前沿阵地。国际巨头、自主品牌车企的高层纷纷透露,将加快进军华南市场的步伐。可以预见,日系汽车在华南地区的优势地位将面临更激烈挑战。

按照大众“南方战略”规划,2018年,大众汽车在中国南方的年销量将提升至50多万辆,在南方市场占有率提升到大众汽车在中国的平均市场占有率水平,即17%至20%。而通用汽车更是早已

下手,其高层曾表示无论在客户访谈、市场调研时,都会特别注重华南市场的需求。

从今年车展看,在整体市场放缓、日系车根基动摇之际,越来越多的车企希望攻入这块肥沃之地,广州车展成为众多车企征战华南市场的必经之地。

欧美品牌的迅速成长,让华南市场竞争格局正在经历从“三足鼎立”到“诸侯争雄”的结构演变。



徐静蕾携《亲密敌人》最新片花惊艳亮相

「战场·秀色」

本届车展蔡依林、徐静蕾、戴爱、孙红雷、中国男篮等各大明星助阵车企展台,靓车、明星、美女汇聚,展会现场星光璀璨。

才女导演徐静蕾携《亲密敌人》最新片花亮相凯迪拉克展台,一袭橘红短裙的拉丁舞天后爱戴性感现身,蔡依林也是劲歌热舞登上smart forvision的展台……正是她们给本来激烈厮杀的战场平添百媚千红。

**奇瑞A3续享 国家3000元节能惠民补贴**

奇瑞A3 创新科技,全面升级,引领家轿新风尚!

科技安全:通过C-NCAP五星安全评定,更配备ESP顶尖安全系统,带来超五星的呵护。  
科技动力:1.6L“冠军芯”发动机,搭载世界先进的DVVT技术,以创新科技领跑同级车。  
科技驾控:四连杆后独立悬挂,智能自动档变速箱等豪华配置,让您尽享高级车的驾驶乐趣。  
科技品位:人体工程学座舱,电动观景天窗等20项内饰升级,让人性科技伴您左右。

五星家轿 科技A3

河南通美 0371-53709988  
河南中润 0371-67259996  
河南新大陆 0371-65558899

CHERY Safe and Save www.chery.cn TEL: 400-883-8888

家用SUV,给全家一次超越。  
大空间、低油耗、强动力。2012款哈弗M2,大气新中网、205大轮胎、四轮盘刹、炫酷套色运动座椅、集控式动感方向盘等配置实力升级,更动感、更安全、更舒适、更具空间创造力,持续彰显个性与气质,引领6万余家用SUV新时代。

家用还是大的好  
2012款哈弗M2 五大升级上市 6.79万

高坐姿、大视野,开着爽!  
后排大、顶部高、腿部宽,坐着舒服!  
空间大,装得多,外出游玩当帐篷!  
就要这个!

购2011款车型送3000元节能补贴

给全家一次超越 Let's super!

大气新中网 205大尺寸轮胎 四轮盘刹  
炫酷套色运动座椅 集控式动感方向盘

经销商 郑州市力达汽车修理有限公司 电话: 0371-63381222  
地址: 郑州市郑花路北段省汽贸中心  
河南宇之林汽车销售服务有限公司 电话: 0371-55634444  
地址: 郑州市花园北路与连霍高速交叉口北300米路东宠物市场对面